

Повідомлення
про оприлюднення проєкту « Про внесення змін та доповнень до
Програми соціально-економічного та культурного розвитку Узинської
міської об'єднаної територіальної громади на 2020 -2021 роки»
та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

12 березня 2021 року

На виконання вимог ст.12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» на офіційному веб-сайті Узинської міської ради (www.uzynska.gromada.org.ua у рубриці / Економіка / розділ -/ Програма соціально-економічного розвитку/ 12.03.2021 розміщено проєкт « Про внесення змін та доповнень до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Узинської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 -2021 роки» (далі – проєкт Програми) та Звіт про стратегічну екологічну оцінку (далі СЕО).

1. Повна назва документу державного планування

Проєкт Програми є документом державного планування місцевого рівня, яким визначаються пріоритетні напрями розвитку територіальної громади задля підвищення стандартів життя населення, у якому гармонійно поєднуюватимуться економічний розвиток промисловості, екологічне сільське господарство, безпечне довкілля та розвиток людського потенціалу.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Програма затверджується рішенням Узинської міської ради.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення

Громадське обговорення проєкту Програми та Звіту про СЕО проводиться шляхом надання письмових зауважень і пропозицій, які подаються до відділу економічної, інвестиційної діяльності та агропромислового розвитку міської ради (09161, м. Узин, вул. Незалежності 16/1, або на електронну адресу - ekonom_uzyn@ukr.net у період з 12.03.2021 р. по 11.04.2021р).

Письмові пропозиції подаються фізичними та юридичними особами в порядку, передбаченому чинним законодавством. Анонімні зауваження та пропозиції не розглядаються.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування

Транскордонні консультації в рамках зазначеної процедури стратегічної екологічної оцінки не проводяться.

Секретар міської ради



І.І.Кибенко